
10
43

/0
.1

/0
9.

20
11

/P
D

F-
D

   
   

   
 T

ec
hn

is
ch

e 
Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 C

op
yr

ig
ht

 ©
 2

01
1 

E
G

O
N

 V
O

N
 R

U
V

IL
LE

 G
m

bHMotor | Fahrwerk | Service       Kompetenz in PKW-Parts

Wichtiger Hinweis! 
Bitte prüfen Sie alle, im Nebentrieb vorhandenen Kom-
ponenten auf Ihre Funktion und ersetzen Sie die ggf. mit.

Detaillierte und aktuelle Fahrzeuginformationen 
können unseren Katalogmedien entnommen werden. 

Bitte die Angaben des Fahrzeugherstellers beachten!

Neues Spannrollen-KIT/SET  
mit Motorhalter für
Chevrolet/Opel/Vauxhall  
1.7 l Dieselmotoren
Technische Info Nr. 1043

Fahrzeughersteller/Modell:

Chevrolet Astra, Corsa

Opel Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, Meriva

Vauxhall Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Betroffene Motoren:

1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

betroffene Artikel:

RUVILLE-Nr.  

5538370 Kit

5538350 Set

Beim Austausch der Spannrolle ist seitens der 
oben genannten Fahrzeughersteller eine Artikel- 
ersetzung vorgesehen. Die bisherige Spannrol-
le mit der Artikelnummer 55316 wird durch die 
Spannrolle mit der Artikelnummer 55383 ersetzt 
(siehe Bild 1). 

Bei der Umrüstung ist bei Modellen bis  
Motornummer 328704 der Einbau eines neu-
en Motorhalters (siehe Bild 2, Position 8)  
erforderlich. 

RUVILLE bietet daher für die Umrüstung das 
Spannrollen-Kit 5538370 sowie das Spann-
rollen-Set 5538350 an. Beide Artikel enthalten  
einen neuen Motorhalter. 

Ab Motornummer 328705 ist der Motorhal-
ter (OE-Nummer 684051) bereits verbaut. Für  
diese Fahrzeuge werden das Spannrollen-Kit 
5538371 und das Spannrollen-Set 5538351 
ohne Motorhalter angeboten.

Legende Bild 2:       *) Nicht einzeln erhältlich.
(1) Spannrolle 55383
(2) Umlenkrolle 55368
(3) Zahnriemen 555314*
(4) Schraube M10x45 mm*
(5) Schraube M12x45 mm*
(6) Bolzen M8x33 mm*
(7) Schraube M6x16 mm*
(8) Motorhalter*

Egon von Ruville GmbH • Billbrookdeich 112 • 22113 Hamburg • Germany • Tel.: +49 (0)40 73344 - 0 • Fax: +49 (0)40 73344 - 199 • info@ruville.de • www.ruville.de

Bild 2: Verpackungsinhalt 5538370Bild 1: Ersetzte Spannrolle 55316 (1) 
	 und Nachfolger 55383 (2)

Information
Entsprechende Ersatzteile finden Sie in unserem Online-Katalog unter 
www.ruville.de. Sofern auf die Ersatzteilnummern der Fahrzeugher-
steller Bezug genommen wird, dient dies nur zu Vergleichszwecken.


